

СВИТЕР

В одном из гаражей провинциального Городка в старом чемодане проживал Свитер. По соседству с ним лежали престарелый Спортивный Костюм, треснувшие по швам Брюки и несколько выцветших от времени Рубашек. Чемодан стоял на одном из стеллажей гаража, рядом соседствовали канистры, лежали многочисленные железки и запчасти, удочки и рыболовные снасти. Хозяин был заядлым рыбаком, и Автомобиль его, красующийся в центре Гаража, вполне соответствовал интересам и увлечениям – Внедорожник камуфляжного серо-зелёного цвета.

Быт Свитера, как и его соседей, был тих и размерен. Некогда полный сил и энергии, он потерял интерес ко всему. Ему не хотелось общаться с другими обитателями Чемодана, которые воспринимали его необщительность как снобизм. От этого наш Герой чувствовал себя ещё сквернее, ведь некогда он был добрый малый и очень любил жизнь. Всё, что сейчас осталось интересного, приводящего в трепет, – это воспоминания. Воспоминания о чудесной жизни, молодости и любви...

Вот он, молодой юноша – трикотажный, Королевского синего цвета Свитер с благородным ненавязчивым рисунком, манжетами и невысокой горловиной – красуется на Манекене в центре нового модного мужского отдела большого Универмага. Многочисленные зеркала, стильный дизайн отдела, яркое освещение чаруют нашего героя. Он горд, весел и счастлив. С утра и до вечера Свитер наслаждается обществом красавиц-продавиц. В коротких фирменных халатиках, ароматно пахнущие девушки с милыми улыбками на нежных личиках заботятся о своих подопечных, вежливо предлагая товар входящим покупателям.

– Наши новинки, – произносит блондиночка Люся, ласково поправляя Свитер. Это она заботливо отпаривала его, прежде чем поместить у всех на виду.

На соседнем Манекене, гордо задрвав капюшон и правый рукав, красуется белый Кардиган. Ему больше внимания достаётся от брюнеточки Маши. Но наш герой не ревнив. Иногда, где-то в глубине шерстяного нутра наблюдая за жизнью отдела женской одежды напротив, Свитер легко сожалел, что он не женский Пуловер. С каким бы удовольствием он прижимался к женской груди! Простим ему эти шаловливые мысли! По причине своего благородного происхождения был он эстетом. На трикотажной фабрике, откуда он попал в магазин, над его появлением работали лучшие стилисты и дизайнеры, была приобретена партия великолепных нитей, и самые опытные вязальщицы довели до совершенства сей экземпляр.

Время от времени в магазине к Свитеру подходили мужчины-покупатели, иногда одни, иногда со своими жёнами. Смотрели на ценник... и уходили. «Что со мной не так?» – начал сокрушаться Свитер Королевского синего цвета, недоумённо покачиваясь. В один из дней, закрытых для покупателей, нашего героя сняли с Манекена. Люся пальчиками с ярким маникюром сделала поправку в ценнике, и его повесили на плечики, на обычные вешала для одежды, рядом с другими Свитерами, Джемперами и Пуловерами – старожилками магазина. Теперь он искоса поглядывал на Манекен, где гордо красовался новомодный жилец. Лёгкое сожаление и обида овладели Свитером. Он загрустил, слегка съёжился. Потом успокоился и смирился с новым положением. Привык к покупателям, спящим по магазину, утренней болтовне Люси и Маши, обсуждающих домашние новости о детях, мужьях, кошках и собаках. Периодически прощался с соседями, уносимыми на кассу покупателями, слегка завидуя их переезду. Хотя он не знал, что ожидает там, за стеклянной дверью Универмага, но что-то манило его в дальнюю даль... Иногда его снимали с плечиков в примерочной. Он

оживлялся, стараясь понравиться... И опять Люсины или Машины руки уносили его на место.

По ночам свет в большом магазине отключали и вещи тихо отдыхали.

...В то утро Свитером овладело смутное предчувствие. В середине дня в примерочной стоял высокий, широкоплечий мужчина. Когда он надел Свитер Королевского синего цвета, его Жена произнесла:

– Твоим голубым глазам очень идёт этот цвет. И смотрится на тебе великолепно.

– Мне нравится. И размер мой, – произнёс Мужчина.

– Твой, твой! – хотелось крикнуть Свитеру. – Бери меня, мой Господин, не пожалеешь!

Всю долгую дорогу из Универмага Большого города в Маленький город, где жил Хозяин покупки, лежал наш Свитер в шуршащем пакете на заднем сиденье Автомобиля. И был счастлив, храня на себе еле уловимый запах чистого мужского тела и терпкого дезодоранта.

Так наш Свитер Королевского синего цвета очутился в шкафу Хозяина среди других его вещей. Жизнь потекла своим чередом. Сначала Хозяин надевал его по праздникам. Спутницами Свитера были Рубашки – белая, небесно-голубая и чёрная. Их по очереди менял Хозяин. Свитер обожал своих подружек! Они кокетничали с ним, украшая своими воротничками, а он вёл себя, как настоящий джентльмен, укрывая и защищая от пыли и неожиданных пятен. Ещё Свитер обожал, когда милая и добрая Хозяйка шла с Хозяином под руку, положив свои пальчики на шерстяную синеву.

Шло время. Свитер стал ходить с Хозяином на работу. В офисе, где он трудился, было шумно и весело. Свитеру нравилось женское внимание. Молодые и кокетливые коллеги при случае старались как бы ненароком задеть руку или плечо Хозяина, и Свитер, казалось, синел ещё больше

от прикосновений шаловливых женских пальчиков.

Когда в шкафу, где он обитал, появился новый, пахнущий магазином коричневый Пуловер, наш стареющий герой заволновался, понимая, что он уже не так красив и свеж, как его поселившийся рядом сосед. Всё реже и реже ходил теперь Свитер в офис со своим Хозяином. «Что же теперь со мною будет? – думал с тоской он. – Я не привык бездельничать».

Счастье пришло к Свитеру в один из выходных дней. Синий не сразу понял, куда они с Хозяином едут на работяге-Внедорожнике.

А ехали они на речку, на рыбалку. Теперь почти каждый выходной наш герой стал ожидать с великой радостью! Некогда ароматно пахнущий мужским парфюмом, чистый и аккуратный Свитер наслаждался переменами в жизни. Подолгу сидел Хозяин с удочками у прохладной реки, Свитер благодарно прижимался к нему. Он пропитался дымом костра, на котором варилась уха в котелке и кипятился чай из ароматных лесных трав. Запахи речной тины и рыбы казались ему самыми чудесными! На Свитере поблёскивали прилипшие рыбные чешуйки. Он мог смело валяться на траве или прибрежном песке, не боясь испачкаться или промокнуть. На нём появились затяжки и дыры, неуклюже зашитые рукой Хозяина, они напоминали старые шрамы. Свитер ощущал себя настоящим речным пиратом. Ему нравился запах сигарет, и он больше не синел от стыда за крепкое словцо своего Хозяина.

А дома Хозяина ждала Хозяйка и обнимала его, прижимаясь к Свитеру, отчего тот тихонько шуршал, радуясь простому счастью.

...По чемодану, стоящему в гараже, иногда пробегали весёлые Мышата, играя в догонялки. В такие оживлённые минуты в душе Свитера, по-прежнему не стареющей, появлялась мечта, что Хозяин вспомнит о нём и возьмёт с собой на охоту...